
 

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:  
A = 1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C = 1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01 
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• Samotný výber témy, jej celkové uchopenie, ako aj štruktúra práce v dostatočnom rozsahu 
nekorešpondujú s odborom, ktorý autorka študuje – marketingová komunikácia. Väčšina obsahu práce 
sa zameriava iba na street art a masové médiá, no ďaleko prínosnejšie by bolo, ak by sa autorka 
primárne zamerala na to, akým spôsobom je možné využiť street art a graffiti v oblasti marketingovej 
komunikácie, príp. v procese návrhu a tvorby reklamnej kampane.  

• Podobný problém môžeme vidieť aj v nastavení cieľov práce a formulácií výskumných otázok, kde opäť 
chýba presah na oblasť marketingovej komunikácie. Pri popise použitých výskumných metód autorka 
uvádza aj dotazníkový prieskum (s. 51), ktorý sa však v analytickej časti práce nenachádza. V praktickej 
časti autorka rozsiahle popisuje život a dielo street artového umelca Banksyho, pričom je otázne, prečo 
sa sústredila výhradne iba na tohto autora. Túto prípadovú štúdiu taktiež nie je možné považovať za 
dostatočne relevantný výskum, keďže v nej chýba analytický rozmer (jasne stanovený cieľ analýzy 
podľa vopred nastavených hodnotiacich parametrov, z ktorých by bolo možné vyvodiť adekvátne 
závery). 

• Predložená bakalárska práca má taktiež množstvo formálnych a obsahových nedostatkov – chýba v nej 
naskenované zadanie a čestné prehlásenie, práca obsahuje rozpracované a nedokončené kapitoly 
(napr. kap. 7), na konci analytickej časti nie sú zodpovedané výskumné otázky, absentuje záver práce. 
Medzi ďalšie výhrady môžeme uviesť napr. nedôsledné uvádzanie zdrojov v texte, nedostatočnú 
formálnu úpravu práce, gramatické a štylistické nedostatky a pod. Podľa všetkého autorka nestihla 
prácu dokončiť a do systému nahrala iba jej rozpracovanú verziu.  
Na základe uvedeného predloženú bakalársku prácu hodnotím známkou Fx (nedostatočne) a 

navrhujem jej prepracovanie podľa predpísaných štandardov kladených na práce tohoto druhu.  

Otázky k obhajobě:  
Keďže prácu bude podľa všetkého nutné prepracovať, doplňujúce otázky k obhajobe som nepoložil. 

Autorka sa však môže vyjadriť k mojim pripomienkam v posudku, príp. prezentovať návrh novej štruktúry 
práce a výskumu tak, aby po jej prepracovaní mohla byť táto bakalárska práca aj úspešne obhájená.  
 
Ve Zlíně dne 10. 5. 2023    Podpis:  

Hodnocený parametr Váha Hodnocení
1 Naplnění tématu a rozsah práce 30 Fx
2 Nastavení cílů a metod práce 40 Fx
3 Úroveň teoretické části práce 50 c
4 Úroveň analytické části práce 50 Fx
5 Úroveň projektové části práce 50
6 Splnění cíle práce 60 Fx
7 Struktura a logika textu 40 d
8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu 40 d
9 Jazyková a formální úroveň práce 30 Fx

Návrh hodnocení dle váženého průměru 3,75 FX


